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                                                        Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci červnu proběhly v naší obci. 
 
Nástup horkých dní, na které jsme si za posledních pár let zvykli, se letos nakonal. Kromě několika 
pěkných letních dní i nocí převážně pršelo, někdy i dlouho a vytrvale. Během deštivých dnů se snad 
konečně podařilo vyrovnat výrazný srážkový deficit nejen v přírodě, ale i v našich vrtech. Bylo vidět, jak 
jarní vyschlá příroda ožívá.   
 
V sobotu 6. června konečně proběhla první letošní společenská akce po koronavirové krizi. V hospodě 
Na Vyhlídce zahrála kapela Tři svetry. Z důvodu nouzového opatření se nemohlo hrát uvnitř hospody, 
takže se hrálo venku na zadní terase. Návštěvnost byla veliká, už jen proto, že si občané chtěli užít první 
společné posezení po dlouhém „půstu“ v nouzovém stavu. Jelikož akce byla schválena vyhláškou 
s posunutou dobou nočního klidu, bujaré veselí zaznívalo až do pozdních nočních hodin, což se bohužel 
neobešlo bez následků. Na tento večer si stěžovalo více občanů ohledně hlučnosti hudby a dalšího hluku, 
který k podobným akcím patří. Stížnosti se navíc netýkaly jen zmiňované akce, ale i předchozího 
hlučného provozu hospody zejména při pouštění reprodukované hudby. Hospodský pan Hanžl čelil již 
v minulosti kritice za pouštění neúměrně hlasité reprodukované hudby zejména v nočních hodinách 
v době nočního klidu. Už v minulém roce za toto chování obdržel od obce výtku za hlučné chování 
v rozporu s nájemní smlouvou. Sobotní koncert byl tedy jen pověstnou poslední kapkou. Na základě 
zmiňovaných stížností byl vypracován nový dodatek k nájemní smlouvě, ve kterém jsou jasná pravidla 
pro pořádání živé a provozování reprodukované hudby. Veškerá hudba tak musí být provozována 
výhradně uvnitř hospody při zavřených oknech a dveřích a pouze do doby nočního klidu. Výjimkou jsou 
pouze předem odsouhlasené akce s akustickou hudbou jako je např. cimbálová muzika při vinobraní, 
která může být provozována venku. Uvidíme, jak se přesněji napsaná pravidla osvědčí a jak budou 
dodržována. V této souvislosti zde musím uvést, že se představitelé obce poctivě snaží vyvážit jak zájmy 
občanů, kteří si chtějí užít posezení v hospodě a společenské akce, tak i zajištění nerušeného nočního 
klidu obyvatel obce.   
 
Ve středu 10. června se konalo 11. zasedání zastupitelstva obce. Asi nejdůležitějším bodem zasedání 
bylo schválení zadávací dokumentace a komise pro výběrové řízení na nákup sestavy komunálního 
traktoru pro naší obec. Dosavadní starý traktůrek má již docela odslouženo a vedení obce se již delší 
dobu zajímá o nákup nového traktoru, který by splňoval i některé další požadované funkce, které nám 
ten dosavadní nemůže zajistit. Po několika návštěvách u různých výrobců nebo dovozců a po průzkumu 
trhu jsme si ujasnili parametry, které by náš nový traktor měl mít. Měl by být silnější, větší a robusnější, 
dále by měl obsahovat čelní nakladač využitelný nejen při práci na obecní kompostárně a měl by mít 
připojitelný svahový mulčovač pro sekání trávy podél silnic i na jiných obecních pozemcích včetně sadu 
v Obcinách. Všechny tyto parametry byly použity v podmínkách výběrového řízení. 
Dalším bodem bylo schválení nákupu pozemku 282/2. Jedná se o louku pod lesem přiléhající ke 
komunikaci V Modříní v lokalitě U Kapličky. Obec hodlá použít pozemek pro rozšíření spodní části 
komunikace V Modříní společně s několika parkovacími místy v kombinaci s relaxačním parkovým 
prostorem, popř. dětským hřištěm s doplňkovou zelení. V horní části lze pozemek využít pro sběrné 
kontejnerové místo komunálního odpadu. Konečné využití pozemku však ještě není zatím jasně 
definováno. 
Jedním z dalších bodů zasedání bylo schválení závěrečného účtu obce včetně zprávy o hospodaření 
obce.  Podrobnější informace o zasedání najdete jako vždy v zápisu zasedání na webu obce. 
 
 
 



 
 
 
 
V červnových dnech začaly dozrávat první třešně na stromcích, které byly vysázeny předloni v obecním 
sadu v Obcinách. Některé stromky už byly docela obsypané plody a první plody už se také objevily i na 
některých vloni vysazených višních. I letos byla v sadu v těchto dnech posekaná tráva. Tuto službu si 
průběžně každý rok objednáváme u pana Lisce, který hospodaří na okolních loukách včetně obecních 
pozemků. 
 
V červnu také proběhla pravidelná revizní prohlídka dětského hřiště na návsi. Bylo konstatováno, že stav 
sestavy se skluzavkou vykazuje některé nedostatky, které bude potřeba výhledově řešit větší 
rekonstrukcí, popř. výměnou celé sestavy. O tomto zásahu uvažujeme již delší dobu, takže nás to asi 
nejpozději do jara stejně nemine. Ostatní sestavy herních prvků byly bez závad. 
 
Z důvodu koronavirového nouzového stavu a nejistoty ohledně možnosti pořádání společenských akcí 
nebyl do června vytvořen Kalendář společenských akcí, který každý rok vydává sdružení ToJeVono. 
Nakonec se však podařilo seskládat termíny jednotlivých akcí a Kalendář akcí je tedy na světě a je 
k dispozici na obecním úřadě, v hospodě, v koloniálu a na webu obce. Od pravidelné distribuce do 
schránek se letos upustilo. 
 
V pondělí 22. června se na obecním úřadu konalo otevírání obálek výběrového řízení na nákup sestavy 
komunálního traktoru pro obec Vonoklasy. Nejlevnější nabídku podala firma Agromak ND s.r.o. 
s nabízenou cenou cca 900 tis. Kč bez DPH za sestavu traktoru japonského výrobce KUBOTA s motorem 
50HP, 16 stupňovou převodovkou a s doplňkovým vybavením hydraulického čelního nakladače s 
přidržovačem a zadním hydraulickým příkopovým mulčovačem. Vybraná sestava splňuje veškeré 
požadavky obce, které byly popsány v zadávací dokumentaci. 
Na základě výsledků výběrového řízení na nákup sestavy traktoru včetně příslušenství se sešlo ve středu 
24. června zastupitelstvo na svém 12. zasedání a výběr nejvýhodnější nabídky odsouhlasilo. 
Podrobnější informace ze zasedání jsou jako obvykle v zápise ze zasedání umístěném na webu obce. 
 
Členové TJ Sokol Vonoklasy v červnu uskutečnili dlouho plánovanou a záslužnou akci. Na fotbalovém 
hřišti vystavěli lehkou konstrukci toalet pro návštěvníky areálu. Doposud totiž byly pro návštěvníky 
k dispozici pouze mobilní plastové chemické WC, jejichž pronájem zatěžoval rozpočet fotbalového klubu. 
Nové toalety byl napojeny na rozvody vody a splaškovou kanalizaci pomocí nové tlakové čerpací stanice, 
kterou dodala obec.         
 
Obec podala ke konci června žádost o dotaci z Fondu obnovy venkova Středočeského kraje na 
spoluúčast v již vydané dotaci na obnovu komunikací (ulice Lesní, Karlická a Na konečné), které budou 
probíhat letos o prázdninách. Jedná se o částku cca 550 tis. Kč. Veškeré podmínky jsou splněné a nyní 

nezbývá, než si držet si palce ať to vyjde        
 
A co nás čeká v měsíci červenci? 
 
V sobotu 6. července se koná pravidelná letní Prokopská pouť. Program bude stejný jako v předchozích 
letech, k tanci i poslechu zahraje skupina Šarm. 
V sobotu 18. července se konají závody družstev mladých hasičů. Začátek je v 9:45 na fotbalovém hřišti. 
   
 
 

           Tomáš Beneš – starosta  


